



UNIUNEA EUROPEANĂ



GVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007-2013

Comunicat de presă

Data: 26 mai 2015

APA CANAL SA Galați a achiziționat un număr de doua autocisterne

În cadrul proiectului **“Investiții pentru exploatarea și întreținerea sistemelor de apă și canalizare la nivelul ariei de operare a Operatorului Regional Apa Canal SA Galați”**, cod proiect SMIS – CSNR 56169, societatea APA CANAL SA Galați, în calitate de Beneficiar, a semnat contractul de furnizare nr. 24500/24.10.2014, cu societatea S.C. GRADINARIU IMPORT EXPORT S.R.L.

În cadrul acestui contract, societatea APA CANAL SA Galați a achiziționat un număr de doua autocisterne. Valoarea acestui contract este de **652.820,00 lei** fără TVA.

Susele de finanțare ale acestui contract sunt următoarele: finanțare nerambursabilă de la Uniunea Europeană prin Fondul de Coeziune, de la bugetul de stat, bugetul local și contribuția societății Apa Canal SA Galați.

Achiziționarea acestor utilaje are un impact important pentru desfășurarea în bune condiții a activității societății, având în vedere numărul extrem de mare de km de rețea de distribuție apă și pentru optimizarea funcționării, întreținerii și exploatarea sistemelor de apă, în toate localitățile din aria de operare a Operatorului Regional APA CANAL SA Galați.

Autocisternele vor fi utilizate în întreținerea și exploatarea sistemelor de apă și de canalizare rezultate din implementarea proiectului „Reabilitarea și extinderea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Galați”, în 4 aglomerări care includ 10 localități, după cum urmează: municipiul Tecuci, orașul Târgu Bujor, comunele Barcea, Cuza Voda, Draganesti, Ivești, Liești, Pechea, Slobozia Conachi și Umbrărești.

Menționăm că investițiile ce se vor desfășura în cadrul acestui proiect reprezintă un important obiectiv de mediu cu impact socio-economic major la nivelul comunității, parte a planului de dezvoltare pe termen lung al județului Galați.

Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial „Mediu” 2007-2013

Persoană de contact: Ing. Carmen Condurache, Șef Departament Implementare Proiecte
Telefon: + 40(0)236 473 365, Fax: + 40(0) 236 464 797 E-mail: condurache.carmen@apa-canal.ro
batog.laura@apa-canal.ro

